

09.12.15 № 055-10948

Гр. Лемснову О. В.
oleksandrlemenov@gmail.comУправління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації

На дор. № 3552 (з) від 03.12.2015

У Департаменті містобудування та архітектури за дорученням першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Почтарьова А.О. розглянуто Ваш запит стосовно розміщення тимчасових споруд на території м. Києва, суми сплачених коштів власниками тимчасових споруд та з інших питань. За результатами опрацювання, в межах компетенції Департаменту, повідомляємо про наступне.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 24 лютого 2011 року № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» та деяких рішень Київської міської ради» та рішення Київської міської ради від 25.12.2014 № 746/746 «Про особливості застосування Порядку розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві» Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до 31.01.2015 укладав договори щодо пайової участі на функціонування вже наявних у місті Києві тимчасових споруд, які мали відповідні дозвільні документи у попередні роки.

Станом на 03.12.2015 Департаментом містобудування та архітектури за результатами розгляду районними в місті Києві державними адміністраціями укладено 6747 договорів щодо пайової участі на функціонування тимчасових споруд.

Надходження коштів пайової участі (внеску) від власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва є джерелом формування коштів цільового фонду спеціального фонду бюджету міста Києва.

За період з 01.01.2015 по 30.09.2015 року надходження коштів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва до цільового фонду спеціального фонду бюджету міста Києва становили – 51,27 млн.грн.

Інші питання порушені у Вашому запиті не відносяться до компетенції Департаменту містобудування та архітектури

В.о. директора



Г. Бондар